

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach § 6 der EU Verordnungen Nr. 715/2013

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird bescheinigt für



Schrottwolf Eisen - Metalle - Maschinen Handelsgesellschaft m.b.H. Vinzenz-Muchitsch-Straße 14 A-8020 Graz

Geltungsbereich

Sammlung, Handel und Aufbereitung von sortenreinen Produktionsabfällen aus Kupfer mit einer Reinheit von mind. 99%.

Zertifikat-Registrier-Nr. TA291213010982

Gültig bis 2024-03-05 Erstzertifizierung: 2021-03-05

Ing. Martina Doppelreiter-Strobl Leitende Umweltgutachterin TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2021-03-05

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA